1. Wszystkie wzory - wnioski i oświadczenia muszą być wypełnione w języku polskim.

2. Wnioski można składać w Dziekanacie WIL pokój 412a IV piętro od 5 października 2022, wcześniej można konsultować swoją sytuację i wykaz dokumentacji. Telefon kontaktowy 12 628 23 03, e-mail ewelina.kuzmicka@pk.edu.pl  lub elzbieta.sencio@pk.edu.pl wil-ukraina@pk.edu.pl 
3. Można się starać o stypendium socjalne, zapomogę, stypendium dla niepełnosprawnych.

4. Wszystkie świadczenia wypłacane są na konto osobiste studenta, dlatego należy dołączyć dokument potwierdzający posiadania konta bankowego. 

5. Aby ubiegać się o stypendium socjalnego należy złożyć:
- wniosek o przyznanie stypendium socjalnego - wzór numer 1- wniosek wypełnia student  
- należy dołączyć szczegółowy opis sytuacji swojej i swojej rodziny (na komputerze lub ręcznie) –

- należy opisać: z czego obecnie utrzymuje się student i jego rodzina, gdzie w tej chwili mieszka student i czy płaci za wynajem domu/mieszkania/pokoju,  gdzie przebywa rodzina studenta rodzina studenta, członkowie najbliższej rodziny, którzy zostali w Ukrainie - gdzie mieszkają, czy przebywają w swoim domu/mieszkaniu, czy musieli się wyprowadzić i wynajmują bądź mieszkają u rodziny/znajomych, z czego się utrzymują, czy mają stałe dochody - wzór opisu;
- jeżeli istnieje możliwość należy dostarczyć dokument z Urzędu Skarbowego lub z zakładu pracy o wysokości dochodu osiągniętego w 2021 roku - (taki dokument jest niezbędny dla studenta, rodziców studenta, rodzeństwa pełnoletniego).
Dodatkowo do wniosku o stypendium socjalne każdy pełnoletni członek rodziny oraz student muszą wypełnić oświadczenia:

- oświadczenie o dochodzie nieopodatkowanym (wzór numer 11) – w oświadczeniu wpisuje się roczny dochód na przykład: z gospodarstwa rolnego, wysokość otrzymanych alimentów, 

- oświadczenie o wysokości opłaconej składki na ubezpieczenie zdrowotne (wzór numer 14). Jeżeli składka na ubezpieczenie zdrowotne nie była opłacana należy w oświadczeniu wpisać 0;
 - oświadczenie o dochodzie podlegającym opodatkowaniu podatkiem dochodowym od osób fizycznych (wzór numer 15) – W oświadczeniu należy wpisać wysokość dochodu osiągniętego w 2021 roku (osoby, które nie będą mogły dostarczyć zaświadczeń z Urzędu skarbowego bądź z zakładu pracy mają obowiązek wypełnienia to oświadczenie nawet gdy nie nigdzie nie pracowały i nie miały żadnego dochodu). 
Pozostałe dokumenty:

- dla rodzeństwa studenta które jest niepełnoletnie student musi dostarczyć akt urodzenia;

- dodatkowo dla rodzeństwa studenta do 26 roku życia potrzebne jest zaświadczenie, że się uczą lub ewentualnie można wypełnić oświadczenie wzór numer 16;
- ksero paszportu – należy skserować stronę, gdzie znajdują się dane właściciela paszportu oraz stronę z datą przekroczenia granicy;
- ksero dokumentu z numerem pesel;
- w przypadku, gdy rodzice są rozwiedzeni to potrzebne jest świadectwo o unieważnieniu małżeństwa, jeżeli nie ma możliwości uzyskania dokumentu należy w opisie swojej sytuacji zaznaczyć, że nie ma możliwości dostarczenia świadectwa w tym momencie i napisać w jakiej wysokości są zasądzone alimenty i czy są pobierane;
- inne dokumenty które potwierdzają sytuację i dochody studenta oraz jego rodziny.
6. Do zapomogi należy złożyć:

- wniosek o przyznanie zapomogi - wzór numer 2 - wniosek wypełnia student

- należy dołączyć opis wyjaśniający z jakiego powodu student ubiega się o zapomogę oraz dokumenty potwierdzające sytuację.

7. Do stypendium dla niepełnosprawnych należy złożyć:

- wniosek o przyznanie stypendium dla niepełnosprawnych - wzór numer 3  - wniosek wypełnia student

Aby student mógł otrzymać stypendium dla osób niepełnosprawnych musi przedstawić orzeczenie o stopniu niepełnosprawności - studenci posiadający niepełnosprawność, aby móc ubiegać się o stypendium z tego tytułu muszą uzyskać w Polsce z Powiatowego Zespołu do Spraw Orzekania o Niepełnosprawności orzeczenie o stopniu niepełnosprawności.
Wszystkie dokumenty wydane w języku ukraińskim muszą zostać przetłumaczone przez tłumacza przysięgłego na język polski.
